

Incidența COVID-19 pe localitățile județului Covasna

La Sfântu Gheorghe este în scădere, față de săptămâna trecută; creștere mare este la Covasna

●●● pag.2



Peste 100 de paturi pentru pacienții COVID și la Spitalul de Cardiologie Covasna

Ministrul Sănătății: „De comun acord am stabilit ca și celelalte spitale să preia cazurile ușoare”

●●● pag.3

Ministrul, spitalul și bisericuța

Vizita ministrului Sănătății la Covasna a avut și un alt scop, nu doar legat de COVID-19

●●● pag.4-5



Peste 900 de cazuri active de COVID-19 în județul Covasna

●●● pag.2

Încă un transport ilegal de lemne cu destinația Covasna, descoperit pe calea ferată

Transportatorul nu a putut prezenta actele care să ateste cine a trimis sau cine va primi marfa

●●● pag.6

Senatorul Fejer László Ödön a anunțat că are COVID-19

●●● pag.3

Accident provocat de un șofer beat pe strada Țigarettei

●●● pag.2

Servicii limitate pentru clienți la Direcția de Asistență Socială

●●● pag.5

EDITORIAL. Țara în care se moare prea mult. Și prea degeaba

În țara-n care m-am născut se moare prea repede, prea mult și prea degeaba. Se moare mai rar din eroism, din patriotism, din civism comunitar. Se moare din prostie, din hoție, din lăcomie, din neatenție, din teribilism, din strămoșescul „las' că merge și-așa”.

Au murit 10 oameni la Spitalul județean din Piatra Neamț. Opt au murit înghițind foc și fum pe niște paturi din secția de terapie intensivă. Erau intubați, legați de paturile care au început să ardă. Aș vrea să cred că nu și-au dat

seama ce li se-ntâmplă, trecând dincolo cu seninătatea pe care ți-o dă oxigenul generos pompat în plămâni făcuți svaițer de virus.

Ceilalți doi au mai respirat câteva zeci de minute, apucând să ajungă de la ATI la Urgențe.

N-au mai rezistat, trebuie să fi fost cumplit să vezi că arzi fără să poți să te miști, să te salvezi, să fugi încotro vezi cu ochii.

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3

ANGAJĂRI PERSONAL UNITATEA PRODUCTIVĂ From Product - Sfântu Gheorghe



Responsabil departament logistica – Coordonarea activitatilor de receptie marfa de la furnizori interni si exteni si firmele partener, previzionare consumurilor; planificarea, organizarea si monitorizarea tuturor activitatilor de livrare interne si externe.

Responsabil departament tehnic – Evaluare si dezvoltare noi produse

Economist - analize bugetare si economice

Mecanic intretinere si reparatii masini de cusut

0725 55 01 55

Str. Lt. Păuș David 15/A, Sfântu Gheorghe, Județul Covasna, România